

网事·搜索

@非常网事

不是140字也不是14字

7字微小说
你也来试试

当微博风靡网络时,140字的微小说应运而生,寥寥数语就能道尽世情冷暖,讲述一个令人回味的故事。近日,一个上海的网友“毅”受到仅由6个单词组成的英文微小说的启发,在豆瓣网上发起了“创作由7个汉字组成的微小说”活动,响应者众多。

网上出现的7字微小说,一半以上都以“爱情”为主题,一个网友这样写道:“今后,换我向你走。”

也有一些颇有画面感的7字微小说,其中“——师傅,西……——堵车,不去”被网友津津乐道。

◎幽默式

代表作品:“悟空”——“等我”——“一辈子!”

这个7字微小说出自24岁网友刘舸之手。刘舸目前在四川外国语大学翻译专业读研二。刘舸表示,因为受到电影《大话西游》的启发,所以写下了幽默式的7字微小说,描述的是唐僧和悟空之间的幽默对话,而文末的“一辈子”,则有周星驰和朱茵对话的桥段在里面。

还有这些:

- 1.“——来一碗”“——来一桶”“——壕!”
- 2.XL? 笑话,M太瘦。

◎情景式

代表作品:“有人!”“别怕,是敌人!”

湖北武汉的网友胡先生是个70后,是自由职业者,他表示,这个7字微小说描述的是两个逃兵,害怕碰到自己人,看到敌人后才松

了一口气。胡先生坦言,他平时私下里比较喜欢写笑话、段子,看到这次的活动觉得很有意思,就果断参与了。

还有这些:

- 1.“怎么你也……?”“换地方?”(婚礼上,不该相见的人不期而遇)
- 2.“请问?……”“填表。等通知。”

◎应景式

代表作品:“妮,年早回! 相亲去……”

这个7字微小说的作者叫许春苗,山东人,是当地一所中学的初中老师。她今年32岁了,还没有结婚对象,还有3个月就过年了,脑海中一直浮现父母唠叨的话语,因此就写下了这几个字。

还有这些:

- 1.“买! 都买! 全都买!”“好!”(网购狂欢节)
- 2.11·11,卒于路。(“光棍节”)

◎一睹为快

还有这些富有创意的7字微小说

- 1.等,花开,花落,等你。
- 2.从前……后来……最后……完
- 3.初见,暖男。后,暖? 难。
- 4.浩瀚宇宙,只剩我……
- 5.阳光、空气、水源,你!(PS:没有这些,便活不下去)
- 6.这首诗,名字是你。
- 7.“好吃?”“不!”“别吃了!”“不!”
- 8.梦里花落,值多少?
- 9.两份面。噢,不,一份。(中和)

用文言文写辞职信
有才小伙儿惊呆网友

虽然有注解,但还有网友表示看不懂。网友感叹“厉害”“霸气侧漏”“佩服”“膜拜”的声音“不绝于耳”。

据“古醉清风”透露,他写这封辞职信是受前同事的启发,前同事写了中、英、日三种语言的辞职信,该辞职信的英文和日文版有数百字,但中文版只有一句:感谢在此经历过,再见。

@饕猫:好有才的小伙子,求微信号。

@璨蓝天狼星:上司文言文没过四、六级的怎么破。

@小飞:现在根本没有学习写古文的环境,优美的文言文很难读到。

(娃娃)

辞职信全文:

鄙人不才,相识众卿,承蒙恩泽,感佩于心。青春散场,维情不伤,一纸笔墨,半篇文章。犹记当年,推杯换盏,一载无功,尽是徒然。浮生若梦,来去无踪,茶凉酒寒,化为笑谈。八月载绩,九月肃霜,冬风何急,岂曰无恙。枕簟清凉,露水荡漾,残烛摇曳,人空惆怅。凡尘往事,过眼云烟,昔遗古语,今有数言。俗人昭昭,我独昏昏,既为过客,万物不争。黄金无假,阿魏无真,合理可作,小利莫争。能下人者,方能上人,点塔七层,暗处一灯。众星朗朗,孤月独明,圣贤言语,神钦鬼伏。人不劝善,钟不打鸣,无钱断酒,临老看经。他人看花,怎涉吾目,他人碌碌,怎涉吾足。凡人之心,如瓢在水,真人之心,如珠在渊。来如风雨,去似微尘,但行好事,莫问前程。道路各别,养家一般,今者感怀,诸君共勉。清风手书于农历甲午年闰九月廿二

近日,网友“古醉清风”用文言文写的辞职信,受到网友追捧。

这封辞职信是一篇四字骈文,共200多字,文中多处引用《诗经》《道德经》《增广贤文》《东坡志林》等著作的内容,暗讽职场诸人平日虚情假意,关键时刻装聋作哑,并指出“能下人者,方能上人”。怕同事看不懂,他在文后附上900多字的注解。小伙子这篇文言文一出,不少妹子纷纷求其微信号。



新浪微博
http://weibo.com/lywanbao
腾讯微博
http://t.qq.com/lywanbao
微信公众号:lywb20

@网络趣图

惊!
女模“着”彩绘裤上街
无人发现

美国女模利亚·荣格“着”彩绘“牛仔裤”在纽约曼哈顿街头进行社会实验,几乎无人发现。该视频近日在网上走红。

视频显示,荣格“穿”着艺术家为其绘制的“牛仔裤”乘坐地铁,在时代广场上下台阶,甚至进入麦当劳买午餐。荣格还前往时装连锁店,询问店员能否买到同款的牛仔裤。那名店员看着她的“裤子”告诉她,可以到楼下的店中看看。(露露)

@坊间热议

叹!
老外执着拦违规小轿车

11月15日,网友“品-奢侈龙小野”在北京姚家园路上拍到这样一幕:一名外国骑行者坚持不让一辆窜进自行车道的小轿车通过,甚至直接把自行车横在小轿车前。很多网友在为老外点赞之余,也自省:自己能像他这样勇敢站出来吗?

@durian_lemon:国人去拦,早就挨打了吧。

@家居派翼凯:点赞容易,难的是自己不犯同样的错误。

@胖子天蝎:开车那哥们儿你丢人不?

@河北高速交警固安大队:有一种想法叫事不关己,高高挂起,有一种态度叫维护交通秩序,人人有责!为老外点赞!(仔录)